
hodnout se může každý individuálně. To znamená, 

že můžete hlasovat podle svého bydliště, sympatií 

nebo si vyberete místo, kde se vám líbí.

Soutěž o Primátora/Starostu 
Čech a Moravy 2012

Již druhým rokem přináší portál CZREGION do-

plňkovou soutěž o Primátora/Starostu Čech a Mo-

ravy. Soutěž probíhá od 1. 4. 2012 do 31. 10. 2012 

(do 12 hodin). Pokud máte zájem podpořit svého 

primátora či starostu, zašlete prosím krátký popis 

s kladnými aktivitami a úspěšnými projekty, které 

Soutěž o Nejkrásnější město 
a obec Čech a Moravy 2012

Již čtvrtým rokem vyhlašuje portál CZREGION 

soutěž o Nejkrásnější město a obec Čech a Moravy. 

Soutěž, kterou si oblíbila široká veřejnost, se těší 

velkému zájmu. Čtvrtý ročník soutěže probíhá od 

1. 4. 2012 do 31. 10. 2012 (do 12 hodin).

Soutěž je určena pro všechny, kteří mají zájem 

podpořit města a  obce Čech a  Moravy. Hlasovat 

za město/obec lze pomocí hlasovacího banneru, 

který je umístěn pod prezentacemi měst a obcí. Po 

přidání hlasu se městu/obci přičte jeden hlas. Roz-

aktivní výstava z vás tak možná udělá i módní návr-

háře… Ozdobte si svůj klobouk, inspiraci hledejte 

u  již vystavených kousků. Vyzkoušejte si je, a  po-

kud vás některý z nich nadchne tak, že ho budete 

muset mít, stačí pouze navštívit jejich prodejnu 

(www.mestoklobouku.cz).

www.beskydy.com

provedl/a  pro vaše město/obec. Popis lze zaslat 

pomocí banneru, který je umístěn pod každou pre-

zentací města/obce.

Ceny pro hlasující v soutěžích
I letos se organizátoři rozhodli podpořit hlasu-

jící v soutěži zajímavými výhrami. Každý přihláše-

ný uživatel, který hlasuje, se dostává do slosování 

o dvě měsíční výhry. Čím více hlasů uživatel ode-

vzdá, tím má větší šanci na úspěch. Hlasující, který 

přidá po dobu soutěží nejvíce hlasů, získá dárkový 

balíček. Výhry pro hlasující věnovala následující 

ubytovací zařízení: golfYacht Prague Hotel – Praha, 

Hotel Jesenice – Jesenice u  Rakovníka, Hotel Pa-

non – Hodonín, Léčebné Lázně Jáchymov, U Lamy 

– Krásná Lípa. Věcné ceny pro hlasující věnovaly 

fi rmy: SYMPAKT trade s.r.o. – prodej sportovních 

potřeb a  trofejí, ZONER software a.s. – programy 

pro úpravu fotografi í, Portál CZREGION.

Více informací na
www.czregion.cz/souteze/2012

Poznejte jedno z  největších lákadel Frýdku-

-Místku a poodhalte jeho tajemství. 

Víte, jaké tajemství se ukrývá v bazilice minor 

Navštívení Panny Marie ve Frýdku-Místku, která 

je jedinou bazilikou v  ostravsko-opavské diecézi? 

Sejděte do jejích útrob a  zhlédněte kryptu s  mu-

mifi kovanými ostatky kněží a  poutníků. Jednou 

z možností, kdy ji navštívit, jsou Dny s průvodcem, 

které jsou pravidelně pořádány na jaře a na pod-

zim (www.beskydy.com).

Zahrajte si na módní návrháře!

Chcete se dozvědět, jak se vyrábí klobouky? 

V  Novém Jičíně vám to ukážou! Neobvyklá inter-

Akční plán turistické oblasti Beskydy – Valašsko 2012/2013, 

r.č. CZ.1.10/2.2.00/13.01247.

Naplánujte si podzim v Beskydech 
Máme pro vás tip!

CZREGION – celostátní informační portál
Kromě užitečných informací o Čechách a Moravě na portálu naleznete prezentace 
měst a obcí doplněné fotografi emi, údaje o krajích Česka, turistické informace, 
prezentace škol, fotogalerie. Součástí jsou zajímavé sekce, například Kdo je kdo 
v Česku?, Nejkrásnější místa v Česku, Víte, že...? Na stránkách jsou představováni 
primátoři a starostové i úspěšné projekty měst a obcí. Každý zájemce o informace 
z oblasti turismu si zde může vyhledat ubytovací a stravovací zařízení, koupaliště, 
wellness, sportovní zařízení, golfové kluby a tipy na výlety. Portál je pravidelně 
aktualizován a doplňován o akce, aktuality a obecné informace z regionů.
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